

Tisková zpráva, Brno, 6. 1. 2025

Přijetí mezi elitu brněnské dětské onkologii zajistí klinické studie i léky

Klinika dětské onkologie FN Brno a LF MU oficiálně patří mezi nejlepší pracoviště svého druhu v Evropě.

V celé Evropě funguje kolem pěti set dětských onkologických pracovišť, z nichž dvě stovky mají certifikaci evropského referenčního centra, prostou řečí, jsou považována za „ta lepší“. Svůj zvuk mezi nimi má i Klinika dětské onkologie Fakultní nemocnice Brno a Lékařské fakulty Masarykovy univerzity. Nyní se oficiálně stala členem klubu těch absolutně nejlepších. Jako celkově osmašedesáté v pořadí pracoviště pod vedením profesora Jaroslava Štěrbu získalo certifikaci ITCC Centra.

Stalo se tak součástí elitního konsorcia pro inovativní přístup v dětské onkologii – Innovative Therapies for Children and Adolescents with Cancer –, které je ve své multidisciplinarity a fokusu na personalizovanou medicínu jednou z největších skupin pro spolupráci v oblasti dětské onkologii, sdružující přední dětská onkologická centra, výzkumné pracovníky i průmyslové partnery z celé Evropy i mimo ni.

„Jde o velmi prestižní ocenění kvality našeho pracoviště a vůbec celé infrastruktury. Výsledek několikaletého úsilí nemocnice, kliniky i fakulty,“ hodnotí profesor Štěřba. *„V praxi to znamená, že už máme přístup ke kompletnímu evropskému – a dnes už i severoamerickému – know-how v oblasti dětské onkologie a že se k nám rychle dostanou klinické studie i nové léky pro pacienty.“*

V neposlední řadě komplexní propojení výzkumu realizovaného na Klinice dětské onkologie FN Brno a LF MU se špičkovým výzkumem realizovaným v Evropě a v Severní Americe také zvyšuje pravděpodobnost úspěchu v grantových soutěžích. Nejvíce ITCC Center funguje ve Velké Británii, Německu a ve Francii (shodně jedenáct), v Česku se touto certifikací dosud mohla pyšnit jen pražská Fakultní nemocnice v Motole.

Více na: www.itcc-consortium.org

Kontakt pro média:

Mgr. Václav Tesař, Oddělení pro komunikaci a vnější vztahy, Lékařská fakulta, Masarykova univerzita, +420 733 553 215, vaclav.tesar@med.muni.cz